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Procès verbal de l’assemblée générale extraordinaire de l’Association Aéronautique du Perche 
le 29 janvier 2011 à 16 heures  
à 28240 Champrond en Gatine, dans le club house de l’aérodrome du Petit Bois Landry,  
Messieurs et mesdames, membres de « l’association Aéronautique du Perche », se sont réunis  
 
Sont présents : 
Gilles DESHEULLES, Président, Michèle MARTIN, trésorière, Bernard FLOUZAT, secrétaire. 
 
Susan et Alan HOLT, Monique et Jean Pierre SOREL, Béatrice et Pablo BERGEL, Mr et Mme 
BRAESCH, Xavier LEBLEU, Lothar HECK, Bernard FLOUZAT, Didier LOUVEAU, Richard 
PIAUD, Roland POUARD, Bruno DUBUT, Jean Louis OBERTHUR, Brigitte et Guy 
WARDAVOIR. 
 
Gilles DESHEULLES présente l’ordre du jour : 
Changement du nom de l’association : remplacement de « l’association Aéronautique du Perche » 
par  
« Les Vieux Déb’s »  et fusion des forces vives constituant les 2 mouvements. 
 
Guy WARDAVOIR présente le projet qu’il souhaite associer au changement de nom : 
 
Remplacer le nom « Association aéronautique du Perche »  par « Les vieux Déb’s » 
Association ouverte à tous : possesseurs et non possesseurs  d’un appareil ancien ou récent. 
Elire un Conseil d’Administration (protection de l’association) 
Déplacer l’assemblée générale en juin, journées plus longues, météo meilleure et plus grande 
disponibilité des membres 
Adhésion membre actif ou non, 15 €, membre bienfaiteur : don illimité 
 
Projets : 
 
1) Sauvegarde d’appareils : 
A effectuer si possible sur une journée ; remboursement frais (essence, autoroute, repas) 
En vue Chickinox (gratuit) 
Un pendulaire construction amateur du côté d’Arras. 
 
2) Gestion du site internet à 2 
Participation de tous souhaitée ; trombinoscope, scannage de documents.. 
Prochain dossier :  
Pour le printemps un petit dossier :un appareil ? une personnalité ?  
Pour l’automne, hiver dossier plus lourd : AD’air ? 
Lancer le dossier Londres Paris 1982- 2012, voir volontaires, courrier Biggin Hill 
 
3) Une perche nous étant tendue localement  pour aller défendre l’idée d’un Musée auprès 
d’élus locaux et régionaux il serait bon de préparer un dossier définissant cette idée de Musée 
et les besoins correspondants. Réunion de préparation prévue courant février. Possibilité de 
travailler via email. (prévoir surface, lieu, atelier, salle vidéo, biblio, bureau, club house, 
source de financement fonctionnement (meeting, atelier restauration appareils, location 
locaux…) 
 
4) Projets à développer sur le site : 
Vous avez monté un dossier (textes, photos, films…) ou vous souhaitez monter un dossier sur 
un appareil, une personnalité  ou une structure  en rapport avec l’esprit « Les vieux déb’s » : 
n’hésitez pas à nous solliciter pour mettre en ligne votre réalisation. 
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Vous souhaitez avec des jeunes ou des moins jeunes assumer la restauration d’une vieille 
trapanelle ? contactez nous : après rédaction d’une convention définissant nos engagements 
respectifs, nous mettrons à votre disposition un appareil à restaurer. Sont actuellement 
disponibles ; un Aérokart, un Weed bi place, un Weed mono, un Vector 610, et à venir un 
Chickinox tandem. 
 
 
Programme provisoire de l’année : 
Rassemblement Aviasud 30 avril/ 1er mai 
Visite au salon de Friedrichshafen. 
Rejoindre le Tour ulm sur l’étape chez Foret LF 5351 Les Ecottays dimanche 7 août 2011. 
Ballade en août sur 4/5 jours secteur Bretagne selon météo 
Fly’in vieux déb’s septembre 24 et 25/09/2011 
Londres Paris août ou septembre 2012 
 
 
 
Le bureau actuel ne souhaitant pas assumer ce projet il est décidé de procéder à l’élection d’un 
Conseil d’Administration et ensuite d’un nouveau bureau. 
Se présentent et sont élus à l’unanimité au Conseil d’Administration : 
 
Susan HOLT, Michèle MARTIN, Brigitte WARDAVOIR, Gilles DESHEULLES,  
Pablo BERGEL, Lothar HECK, Bernard FLOUZAT, Roland POUARD, Guy WARDAVOIR. 
 
Guy WARDAVOIR se présente pour le poste de Président, Susan HOLT pour le poste de 
Trésorière:  
ils sont tous les 2 élus à l’unanimité. 

 
Il est décidé de fixer le montant de la cotisation à 15 euros pour tous les membres. Les dons 
supérieurs sont acceptés. 
Il est aussi précisé que des sorties pour des appareils récents seront toujours proposées à tous. 
Une prochaine réunion du CA va être programmée afin d’aborder les projets à développer. 
 
Guy WARDAVOIR s’engage à faire le nécessaire auprès des administrations  
Clôture  
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17 heures.  
 
La galette des Rois et le pot de l’amitié sont partagés avec les membres présents et les voisins du 
terrain invités, Mr et Mme VINSOT ainsi que Mr et Mme GRANGER. 
 
De tout ce que dessus, il a été dressé le procès verbal signé par les membres du bureau.  
 
  
L’ancien Président.                      L’ancien Secrétaire                                L’ancienne Trésorière 
Gilles DESHEULLES                 Bernard FLOUZAT                                Michèle MARTIN 
 
 
Le nouveau Président                                              La nouvelle Trésorière 
Guy WARDAVOIR                                                Susan HOLT 
Aérodrome                                                              La Maison neuve 
28240 CHAMPROND en GATINE                       28240 BELHOMERT 


